

安徽人的生活指南

市场星报

全国数字出版转型示范单位

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxh123



掌中安徽
APP客户端



掌中安徽
微信



星报官方微博



安徽24小时



星报艺术中心



小记者



医药与健康



财经安徽

让贻害无穷的网络赌博无处藏身

■ 中洪举

时评 ShiPing



输了70多万,实在还不上。”河北28岁男子林林玩网络赌博游戏“北京赛车”,负债累累,最终自杀。记者调查发现,“北京赛车”此前已被多地公安机关打击处理,但在微信群、qq群中仍暗中进行。(4月24日《南方都市报》)

聚众赌博、开设赌场,均属于应受惩戒的违法犯罪行为。随着网络的飞速发展,传统的线下赌博模式大有迁移到互联网的趋势。如之前已有媒体报道,一些涉赌棋牌类APP经过“精心包装”后,堂而皇之地上线应用商店,提供给玩家下载。监管部门和网络平台不能置若罔闻,要充分发挥技术手段,从根源上铲除这一“谋财害命”的网络毒瘤。

根据相关司法解释,以营利为目的,在计算机网络上建立赌博网站,或者为赌博

网站担任代理,接受投注的,将构成开设赌场罪。网站或者APP提供者如果明知或应知他人利用该网站从事违法活动而不及时制止、报告的,也将承担相关法律责任。要是明知他人实施赌博犯罪活动,而为其提供资金、计算机网络、通讯、费用结算等直接帮助的,则将以赌博罪的共犯论处。

但现实中,网络赌博并不像传统赌博那样需要赌徒到现场参与,也不需要持有大量现金。这种隐蔽性加上网络传播的广泛性,参与者的不特定性,参与者极少“自投罗网”地举报等特点,导致传统的执法资源很难有效发现、查处网络赌博。可以说,要想有效遏制网络赌博这一社会公害,网络平台和监管部门均应尽到相应职责。作为网络平台,不能仅盯着流量和收益,务必尽到审核、监管、屏蔽、报告责



罗“雀” 王恒/漫画

任,不给赌博网站和APP以露脸机会。尤其是,监管部门和网络平台无疑更应协同配合,提升监管的穿透力和执法强度。如落实网络实名制、支付实名制,利用大数据技术分析、筛查可疑行为并根据已有线索顺藤摸瓜,倒查始作俑者。进而营造良好的网络秩序,让网络赌博这一社会公害无处藏身。

热点 | 冷评

游乐设施安全责任不能躺在文件里

■ 付彪

4月21日,河南省许昌市西湖公园游乐设施发生事故,一名男子在玩“飞鹰”游乐设施时,因安全锁扣脱落,高空坠落,经医院抢救无效死亡。此事引起社会对游乐设施安全问题的关注。(4月24日《法制日报》)

大型游乐设施属于特种设备。根据《特种设备安全法》规定,对特种设备的生产、经营、使用,实施全过程安全监督;《特种设备安全监察条例》对其生产、安装、检测、监督检查等,也提出了具体要求。但从现实看,依然有人对游乐设施安全“说得重做得轻”,安全责任高举轻放。实践证明,只有把法律条文认真落实到游乐设

施经营、使用、维护的每一个环节,才能有效避免事故。换言之,游乐设施安全责任,不能躺在文件里。

首先,强化游乐场所的安全主体责任。据媒体报道,一名9岁男孩的妈妈称,“我之前带孩子去一家游乐场玩一个叫‘海盗船’的娱乐项目,启动后竟然发现手扶的栏杆是松的,吓得我马上叫停。”这分明是对游客生命安全不负责任,没有尽到最基本的职责。对此,必须构建起有效的责任约束体系,要求游乐场所严格落实岗位责任,真正把安全放在重要位置。

其次,强化政府部门的安全监管责

任。游乐场设施安全管理必须形成常态化监管,扭转事后应急“灭火”的被动局面,改为事前风险评估和隐患排查,形成主动的习惯;扭转事后仅仅处理“事故”的“表浅层处置”,尽力拓展为修改完善相关“制度”并确保实施的“深层次根治”;扭转仅仅查处直接当事人责任的“下游”追责,改为全程和全面问责追责。

此外,要保障游乐设施安全,也离不开公众的参与。当公众的安全和自我防护意识足够强、必要的安全知识足够丰富,一些因操作不当造成的事故苗头就可消灭在萌芽状态。

微 | 声音

5个改变,两周让你重拾活力

英国利物浦大学一项新研究证实,久坐不动的生活方式,长期可能导致2型糖尿病、心脏病和中风等。坚持以下5个改变两周以上,就可帮身心重焕活力。①爬楼梯代替乘电梯。②走路上班,制造步行机会。③将打印机、饮水机等搬离办公桌。④去超市选购食物,避免网购。⑤周末做一些轻松的运动,如打扫房间。@山西晚报

又到吃小龙虾的季节 解答关于小龙虾的几个疑惑

①小龙虾不是在臭水沟里长大的,如今市面上绝大多数小龙虾是清水养殖。②小龙虾不一定富含重金属,相关部门曾做过检测,除虾线部位外,小龙虾的重金属含量都达标。③吃小龙虾不会导致肌溶解,不少人认为,洗虾粉中的草酸是导致肌溶解的主要原因。虽说草酸本身具有腐蚀性,但只有短时间内大量食用,才会导致呕吐恶心等症状。④小龙虾的正确吃法:去掉虾头、虾壳、虾线后食用。@生命时报

非 | 常道

罗杰斯:对中国股市非常乐观 且喜欢中国农业股

近日,美国著名投资人、量子基金创始人罗杰斯表示:“全球农业在过去的30年其实一直不太景气,但是中国政府已经明确表示出希望能够增强在农业领域的发展和投资,因此我对中国在农业领域的投资是非常感兴趣的。”@企业观察报

高价收购贵州茅台酒

“为期七天”望广大市民抓住机会

北京老酒鉴定协会老酒鉴定评估交流会斥巨资现场征集收购1953年到2018年茅台酒、五粮液及2000年以前的各种陈年老酒。另收购阿胶、冬虫夏草、牛黄丸。

茅台酒收购价格表(全品相 不跑酒)					
年份(53°)	价格	年份(53°)	价格	年份(53°)	价格
2018年茅台酒	1100元每瓶	2004年茅台酒	2500元每瓶	1990年茅台酒	10000元每瓶
2017年茅台酒	1200元每瓶	2003年茅台酒	2600元每瓶	1989年茅台酒	10500元每瓶
2016年茅台酒	1300元每瓶	2002年茅台酒	2800元每瓶	1988年茅台酒	11000元每瓶
2015年茅台酒	1400元每瓶	2001年茅台酒	3000元每瓶	1987年茅台酒	11500元每瓶
2014年茅台酒	1500元每瓶	2000年茅台酒	3500元每瓶	1986年茅台酒	1.2万元每瓶
2013年茅台酒	1600元每瓶	1999年茅台酒	4300元每瓶	1985年茅台酒	1.3万元每瓶
2012年茅台酒	1700元每瓶	1998年茅台酒	4500元每瓶	1984年茅台酒	1.4万元每瓶
2011年茅台酒	1800元每瓶	1997年茅台酒	5000元每瓶	1983年茅台酒	1.5万元每瓶
2010年茅台酒	1900元每瓶	1996年茅台酒	6000元每瓶	1982年茅台酒	1.6万元每瓶
2009年茅台酒	2000元每瓶	1995年茅台酒	7500元每瓶	1981年茅台酒	1.7万元每瓶
2008年茅台酒	2100元每瓶	1994年茅台酒	8000元每瓶	1980年茅台酒	1.8万元每瓶
2007年茅台酒	2200元每瓶	1993年茅台酒	8600元每瓶	1979年茅台酒到1953年茅台酒2万元到260万元每瓶;2012年以上价格面议(可预约上门收购)	
2006年茅台酒	2300元每瓶	1992年茅台酒	9000元每瓶		
2005年茅台酒	2400元每瓶	1991年茅台酒	9500元每瓶		

活动地址:合肥市庐阳区安庆路241号(省博物馆向西100米省公安厅对面)维也纳智好酒店7楼8708会议室

途经公交:122、17、114、127路到大众巷下;116、125、3路到飞凤街下;2、901、162、99路到省博物馆下

联系电话:18456583848(张老师) 15010878299(李老师)

活动时间:2018年4月25日-5月1日

全省量大可以预约上门收购 (全天无休) (交易成功报销来回路费)